



నాడు చెత్తపై పన్ను వేస్తే..  
నేడు చెత్త నుంచి విద్యుత్  
ఉత్పత్తి

చంద్రబాబు  
దూరదృష్టితోనే మిగులు  
విద్యుత్తు రాష్ట్రంగా  
ఆంధ్రప్రదేశ్

జగన్ అనాలోచిత  
నిర్ణయాలు, పీపీఎల  
రద్దుతోనే విద్యుత్ లోటు

తొమ్మిది సార్లు విద్యుత్  
ఛార్జీలు పెంపు,  
సామాన్యులపై అధిక  
భారం

శాసనమండలిలో మంత్రి  
గొట్టిపాటి రవికుమార్  
సభ్యుల ప్రశ్నలకు  
సమాధానం

# జగన్ రెడ్డి పాలనలో

# విద్యుత్తు రంగం అస్తవ్యస్తం

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు

నాడు జగన్మోహన్ రెడ్డి చెత్తపై పన్ను వేస్తే, నేడు చెత్త నుంచి ఉత్పత్తి చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్

అన్నారు. శాసన మండలిలో సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నకు ఆయన సమాధానం ఇచ్చారు. 2014లో చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత విద్యుత్ రంగంలో ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకొచ్చినట్లు

మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్ తెలిపారు. 2014-2019 మధ్య కాలంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలతోనే ఏపీ మిగులు విద్యుత్ రాష్ట్రంగా అవతరించినది గుర్తు చేశారు. అనంతరం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి

మిగతా 3లో

## మార్కాపురం వైద్య కళాశాలకు కేంద్ర పథకం కింద నిధులివ్వాలి

పార్లమెంట్ లో ఒంగోలు ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి విజ్ఞప్తి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం మెడికల్ కళాశాలను సెంట్రల్ స్కీం కిందకు చేర్చాలని ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి కోరారు. శుక్రవారం జరిగిన పార్లమెంట్ సమావేశంలో ఎంపి మాగుంట మాట్లాడుతూ వైద్య మౌలిక సదుపాయాలు మన సమాజ ఎదుగుదలకు వెన్నెముకని, కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు, వైద్యశాలలు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు అవసరమని తెలిపారు. తదుపరి మాట్లాడుతూ 16-08-2023న నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ వారు 10 లక్షల జనాభాకు 100



మెడికల్ సీట్ల పరిమితి విధించినది, దీని వలన 13 రాష్ట్రాలు కొత్త వైద్య కళాశాలలు, అదనపు సీట్లు పొందటానికి అవకాశం కోల్పోతాయని, దక్షిణ

భారతదేశంలో ఆంధ్ర, తమిళ నాడు, తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలు నష్టపోతాయని, ఎన్ఎంసీ సరిచేయాలని కోరారు. దానికి వైద్య శాఖ మంత్రి సమాధానమిస్తూ దేశంలో 2014లో 387 వైద్య కళాశాలలో 51,348 సీట్లు వుండగా, ప్రస్తుతం దేశంలో 731 వైద్య కళాశాలలో 1,12,112 సీట్లు వున్నాయని, పి.జి సీట్లకు సంబంధించి 2014లో 31,185 సీట్లు వుండగా, ప్రస్తుతం 72,627 సీట్లు వున్నాయని, నాణ్యమైన వైద్య విద్యను మనం

మిగతా 3లో

## వైకాపా ఏకపక్ష దాడులు, దొర్లన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

డిజిపిని మర్యాదపూర్వకంగా కలసిన డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి దంపతులు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర డిజిపి ద్వారకా తిరుమలరావును దర్శి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి దంపతులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మంగళగిరిలోని డిజిపి ఆఫీస్ లో డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్ లు భేటీ అయ్యారు. దర్శి నియోజకవర్గంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. గత ఎన్నికల్లో వైసిపి ఏకపక్ష దాడులు దొర్లన్యాలపై ఉన్న పెండింగ్ కేసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని



కోరారు. అదే విధంగా దర్శిలో సామాన్య ప్రజానీకానికి ప్రశాంతమైన జీవితం ఉండే

విధంగా లా అండ్ ఆర్డర్ తీసుకురావాలని, అందుకు పోలీస్ సిబ్బంది సహకారం అందించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలోని పోలీస్ సిబ్బంది నియామకాలపై కూడా సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని కోరారు. పలు అంశాలపై డిజిపి సానుకూలంగా స్పందించారు. నియోజకవర్గంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు శాఖాపరంగా సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తామని డిజిపి హామీ ఇచ్చినట్లు డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి తెలిపారు.



## ఉచిత ఇసుక విధానం ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

కలెక్టర్ తమిమ్ అన్యాయ అధికారులకు ఆదేశం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ల నిర్వహణ ఖర్చులు తప్ప ప్రజల నుంచి ప్రత్యేకంగా ఇసుక ఛార్జీలు ఏమీ వసూలు చేయడం లేదన్న విషయాన్ని విస్తృతంగా ప్రజలలోకి తీసుకువెళ్లాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఏ.తమిమ్ అన్యాయ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం అమరావతి సచివాలయం నుంచి గనులు భూగర్భ వనరుల శాఖ సీనియర్ సెక్రటరీ ముఖేష్ కుమార్ మీనా, డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఆయా జిల్లాలలోని ఇసుక లభ్యత - నిల్వలు, రవాణా ఛార్జీలు,

ఫిర్యాదులు - పరిష్కార వ్యవస్థపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రకాశం భవనం నుంచి కలెక్టర్ ఏ.తమిమ్ అన్యాయ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం జిల్లాలోని పరిస్థితిపై సంబంధిత అధికా



రులతో ఆమె చర్చించారు. నూతన ఇసుక విధానంలో భాగంగా స్టాక్ పాయింట్ల నిర్వహణకు తప్ప ఇసుక కోసం ప్రత్యేకంగా ఎలాంటి

మిగతా 3లో



జరుగుతుంది, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలకు నమ్మకం కలిగించే విధంగా పోలీస్ అధికారులు విధులు చేపట్టాలని ప్రకాశం జిల్లా ఎస్పీ ఏఆర్ దామోదర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సింగరాయ కొండ సర్కిల్ పరిధిలో జరుగుతున్న పోలీస్ స్టేషన్లు జిల్లా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను పరిశీలించి నమోదైన కేసులపై ఆరా తీశారు. పెండింగ్ కేసులను త్వరే తగతిన పూర్తిచేసేలా పోలీస్ అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. స్టేషన్ పరిధిలోని నేరాల కట్టడికి

గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వృత్తి నైపుణ్యత, సాంకేతికత జోడించి మెరుగైన పోలీసింగ్ చేయాలని నిర్దేశించారు. ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ పోలీస్ శాఖపై ప్రజలకు మరింత నమ్మకం పెంపొందించేలా ఉత్తమ సేవలు అందించాలని సూచనలు చేశారు. ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణపై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలన్నారు. చట్ట వ్యతిరేక అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ నిహా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

తొలుత పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లాకప్ గదులు కంప్యూటర్ రూమ్, రికార్డుల నిర్వహణ పోలీస్ స్టేషన్లో క్రైమ్ మ్యాన్యూవల్ పరిశీలించారు. కాసేపు పోలీస్ సిబ్బందితో ముఖాముఖి మాట్లాడారు. సిబ్బంది చేస్తున్న విధులు వారి సాధక బాధకాలపై ఆరా తీశారు. స్టేషన్ పరిధిలో బీటు తిరిగే సమయంలో చెడు నడత కలిగిన వారిని చెక్ చేయాలన్నారు. వారి కదిలికలపై నిహా పెట్టాలన్నారు. సిబ్బందికి కేటాయించిన గ్రామాల్లో విధిగా

మిగతా 3లో

## ప్రజలకు నమ్మకం కలిగేలా పని చేయాలి

నేరాల నియంత్రణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ ప్రజలతో ముచ్చటించిన జిల్లా ఎస్పీ దామోదర్







పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొత్తూరు గ్రామ సమీపంలో గల వెలిగొండ ప్రాజెక్టును డోన్ శాసనసభ్యుడు కోట్ల సూర్య ప్రకాశ్ రెడ్డి శుభ్రవారం సందర్శించారు. వెలిగొండ ప్రాజెక్టు సారంగాలను పరిశీలించారు. అక్కడున్న అధికారులతో వెలిగొండ ప్రాజెక్ట్ మ్యాపును



### వెలిగొండ ప్రాజెక్టును సందర్శించిన డోన్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి



పరిశీలించారు. ముందుగా దోర్నాల మండలం తెదేపా కన్వీనర్ బి.మల్లికార్జున రెడ్డి, రాష్ట్ర టీఎన్టీయూసీ ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు సుధాకర్ రెడ్డి, కొప్పుల సుబ్బారెడ్డి, కడిమెట్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు.

## నన్ను కలవడానికి వచ్చేవాళ్ళు పూలు, శాలువలు తేవద్దు

### టిడిపి ఇన్చార్జి గొట్టిపాటి లక్ష్మి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: తనను కలవడానికి వచ్చే కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులు శాలువలు, పూల బొకీలు తీసుకు రావద్దు అని, తన మాట మన్నించి వాటి స్థానంలో విద్యార్థులకు ఉపయోగ పడేలా పుస్తకాలు తీసుకు వచ్చినందుకు హృదయ పూర్వక ధన్యవాదములు అని దర్శి నియోజకవర్గం టిడిపి ఇంచార్జి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి తెలిపారు. అదే విధంగా ఎంత మంది పిల్లలు న్నా తల్లికి వందనం ఇస్తామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన తప్పులు మళ్ళీ జరగకూడదు అనేది తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అన్నారు. అర్జులు ఎంత మంది ఉన్నా ఒకొక్కరికి రూ.15వేలు ఇస్తామన్నారు. ప్రభుత్వంతోపాటు సైవేట్ పాఠశాలలకు వెళ్లే విద్యార్థులకు పథకం వర్తిస్తుందని గొట్టిపాటి లక్ష్మి తెలిపారు.



## పెనుగంచిప్రోలులో మొక్కలు తీర్చుకున్న తెదేపా నేతలు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మరియు క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ కుందారపు రామారావు (చిన్న రాముడు) మిత్ర బృందం గురువారం రాత్రి ప్రత్యేక వాహనంలో బయలుదేరి వెళ్లి పెనుగంచిప్రోలు లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి సీమలను దర్శించుకుని మొక్కలు పెట్టించుకున్నారు. సాంస్కృతిక ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ కూటమి రాష్ట్రంలో 164, ఆసెంబ్లీ సీట్లలో మరియు 21 పార్లమెంట్ సీట్లలో అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో విజయ డంకా మోగించి అద్దంకి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో గౌరవ శాసనసభ్యులు గొట్టిపాటి రవికుమార్ వరుసగా ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారన్నారు. ఐదవ సారి ఎమ్మెల్యేగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిచి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభలో అడుగు పెట్టడమే కాకుండా రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో అద్దంకి నియోజకవర్గం నుండి ఇప్పటి వరకు ఎవరికి దక్కని అవకాశం తొలిసారిగా విద్యుత్ శాఖ మాతృకలు గా పదవి చేపట్టిన సందర్భముగా మొక్కలు పెట్టించుకుంటున్నట్లు క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ కుందారపు రామారావు తెలిపారు. తన శాఖ ద్వారా రాష్ట్రంలో మరేన్నో



అభివృద్ధి పనులు చేయడంతో పాటు అద్దంకి నియోజకవర్గాన్ని కూడా ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇంకా మరింత అభివృద్ధి చేయాలని భక్తి శ్రద్ధలతో అమ్మవారికి మొక్కలు పెట్టించుకున్నారు.

### వ్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించి మాప్తే నిందలా?

#### టిడిపి నాయకులు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ భూమిలో ఆక్రమించిన షెడ్యూను అధికారులు తొలగిస్తే టిడిపి వర్గీయులపై ఆరోపణలు చేయడం వైకాపా నాయకుల హేయమైన పని అని లింగసముద్రం పంచాయితీ టిడిపి అధ్యక్షులు గాలంకి ప్రసాదు, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షులు అడపా రంగయ్య, మండల తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు మద్దెల రామారావు పేర్కొన్నారు. లింగసముద్రంలోని స్థలం వివాదానికి సంబంధించి వైసిపి నేతల ఆరోపణ అంతా అబద్ధమే అని తెలిపారు. వాస్తవానికి 77 వ సర్వేసంబరంలోని 89 సెంటు భూమి ప్రభుత్వ రికార్డుల్లో రోడ్డు పొరంబోకు భూమిగా నమోదై ఉంది. ఖాళీగా ఉన్న ఈ స్థలంపై కన్నేసిన మండల వైసిపి నాయకుడు వరికూటి కృష్ణారెడ్డి రాత్రికి రాత్రి ఆ స్థలంలో ఆక్రమంగా షెడ్యూ నిర్మించాడు. గ్రామస్తుల ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న పంచాయితీ కార్యదర్శి, పోలీసుల సహాయంతో, గ్రామస్తుల సమక్షంలోనే శుభ్రవారం ఉదయం షెడ్యూను తొలగించారు. ఈ క్రమంలో సదరు వైసిపి నాయకుడు కృష్ణారెడ్డి, మరి కొంతమంది అనుచరులను వెంట్రోకొని, ప్రభుత్వ అధికారుల విధులకు ఆటంకం కలిగించేందుకు ప్రయత్నించాడు. స్థానికులను కూడా భయభ్రాంతులకు గురి చేశాడు. చివరకు పోలీసులు జోక్యం చేసుకొని కృష్ణారెడ్డిని అడ్డుకొని పంపించేశారు. కానీ ఈ వివాదాన్ని, తమకు అనుకూలంగా మలుచుకునేందుకు వైసిపి నేతలు ప్రయత్నించటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఈ వ్యవహారంతో ఆర్యవైఖ్యలకు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు ఎలాంటి సంబంధం లేదు. గడిచిన 5 ఏళ్లలో నిత్యం ఆక్రమాలకు పాల్పడి, తెలుగుదేశం నాయకులను టార్గెట్ చేసి మరి వేధించిన వరికూటి కృష్ణారెడ్డి బాగోతం లింగసముద్రం మండల ప్రజలందరికీ బాగా తెలుసునని ఇప్పుడు తామేదో నీటిమంతులైనట్లు సతించినా ఎవరూ నమ్మరని గుర్తుపెట్టుకుంటే మంచిది హితవు పలికారు.



### ఇంచార్జి తహసీల్దార్ దాస్ ను కలిసిన టిడిపి నేతలు

పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: నూతనంగా ఇంచార్జి తహసీల్దార్ భాద్యతలు స్వీకరించిన కె.దాసును తెదేపా నాయకులు శుభ్రవారం కార్యాలయంలో కలిసి శాలువలతో, పూల మాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెదేపా నాయకులు, కడిమెట్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎస్కే బాషా, శేఖర్ బాబు, తెలుగుదేశం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### మంతులను కలిసిన విభిన్న ప్రతిభావంతులు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర మంతులను టిడిపి రాష్ట్ర విభిన్న ప్రతిభావంతులు సంఘ నాయకులు శుభ్రవారం కలిశారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరపు అచ్చం నాయుడు, రాష్ట్ర నీటిసారుదల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు లను సెక్రటేరియట్ నందు మర్యాద పూర్వకంగా కలసి అభినందనలు తెలిపారు. రాష్ట్ర టిడిపి దివ్యాంగుల సంఘ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ సందు వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సారధ్యంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధిస్తుందని అలాగే నీటిసారుదల వ్యవసాయ రంగాలలో పురాభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా దర్శి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పూసల ఓపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ భూమిలో ఏర్పాటుచేసిన షెడ్యూ తొలగింపు

లింగసముద్రం, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ స్థలంలో రాత్రికి రాత్రి జరిగిన నిర్మాణాలను స్థానికులు అడ్డుకోవడంతో వివాదం నెలకొంది. వైకాపాకు చెందిన వరికూటి కృష్ణారెడ్డి అను అతను లింగసముద్రంలోని కొత్తనిమాహాల్ సమీపంలో రోడ్డు పొరంబోకు స్థలంలో షెడ్యూ ఏర్పాటు చేశాడు. దీంతో స్థానికులు నిర్మాణాన్ని తొలగించాలని ఆందోళనకు దిగడంతో వివాదం జరిగి ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పంచాయితీ, రెవెన్యూ, పోలీస్ అస్థానానికి చేరుకొని అక్రమంగా నిర్మించిన షెడ్యూను తొలగించారు.



# తెదేపా కార్యకర్తలపై పెట్టిన అక్రమకేసులను ఎత్తేయాలి



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 2019 మే నెల నుండి 2024 జూన్ నెల వరకు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉండగా ఆనాటి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని పోలీసుల చేత తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలపై అక్రమంగా పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేయాలని కోరుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లా శ్రీనివాసరావును శుక్రవారం విజయవాడలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో కలిసి వినతిపత్రం అందజేసినట్లు ఎస్పీ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోన ప్రతాప్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్పందించిన అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ (జగన్ మోహన్ రెడ్డి) ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలపై అక్రమంగా పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేయాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లి తగిన న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు ప్రతాప్ కుమార్ మీడియా దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అధ్యక్షులను కలిసిన వారిలో ఎస్పీ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోన ప్రతాప్ కుమార్, నెల్లూరు పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి గోచిపాతల మోషే తదితరులు ఉన్నారు.

## రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన కరేడు విద్యార్థులు

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కరేడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి జంప్ రోప్ (స్కామ్) పోటీలకు ఎంపికై నల్లపాపాల ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రామిశెట్టి శ్రీనివాసులు శుక్రవారం తెలిపారు. ఈనెల మొదటి వారంలో కరేడు జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా జంప్ రోప్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి ఎంపిక పోటీల్లో 8వ తరగతి చదువుతున్న తాటిపర్తి ఉపదేష్ అండర్-14లో, 5వ తరగతి చదువుతున్న కొక్కిలిగడ్డ వర్షిత అండర్-12 విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనారు. వీరు ఈనెల 27, 28 తేదీల్లో నంద్యాలలో జరుగు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు ఓగుబోయిన శ్రీనివాసులు తెలిపారు. పాఠశాల విద్యార్థులు ఎంపిక పట్ల ప్రధానోపాధ్యాయులు, స్టాఫ్ సెక్రటరీ కే.కృష్ణ, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, గ్రామస్థులు అభినందించారు.



## ప్రధానికే రైతులు ధన్యవాదాలు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలోని రైతులు అదనంగా పండించిన పొగాకు అమ్మకాలను అదనపు రుసుము లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని ఎన్.డి.ఎ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం వలన రైతులకు మేలు జరిగిందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, రాష్ట్ర బి.జె.పి అధ్యక్షులూ దగ్గుబాటి పూరందేశ్వరి, టుబాకో చైర్మన్ చిడిపోతు యస్వంత్ కు రైతులు ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఎక్కువగా పండించిన పొగాకుకి ఎటువంటి రుసుము లేకుండా కొనుగోలు చేయటం కేంద్ర ప్రభుత్వంను ఒప్పించి పర్మిట్ తీసుకు వచ్చినందుకు రాష్ట్రంలో అధికంగా పొగాకు పండిస్తున్న ప్రకాశం జిల్లా రైతుల గం తరువున బి.జె.పి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఉన్నం శ్రీనివాసులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తిండి నారాయణ రెడ్డి, నాగ సాయి, వెంకటరామయ్య, టిడిపి నాయకులు ధన్యవాదములు తెలిపారు.



యర్రగోండపాలెం, మేజర్ న్యూస్: అమరావతిలోని సచివాలయంలో నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడుని అలాగే హోంమంత్రి అనితను యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎలక్షన్ బాబు శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. మంత్రుల పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు. నియోజకవర్గంలోని వెలుగొండ ప్రాజెక్టు అలాగే టి5 కాలువ అలాగే మంచినీటి సమస్యలను తీర్చడంలో సహాయపడాలని కోరారు. గత పాలకులు ఎర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధికి

## మంత్రులను కలిసిన ఎలక్షన్ బాబు

అమడ దూరంలో ఉంచారని వివరించి చెప్పారు. అభివృద్ధిలో వెనుకబడి ఉన్న ఎర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చెందేలా అడుగులేస్తుందని వారికి వివరించి చెప్పారు. యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గం ఎన్నికలకు ముందు గత పాలకులు పోలిస్ స్టేషన్లో రౌడీ షీట్ ఓపెన్ చేశారని వాటిని తొలగించాలని హోంమంత్రి అనితను ఎలక్షన్ బాబు కోరారు.

## బోర్డు ఇచ్చిన పరిమితి మేరకే పొగాకు పండించాలి

పొగాకు బోర్డు చైర్మన్ చిడిపోతు యశ్వంత్ కుమార్

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పొగాకు బోర్డు చైర్మన్ యశ్వంత్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ గుత్తా వాసుబాబు తో కలిసి కందుకూరు 1,2 కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పొగాకు వేలం ను పరిశీలించి కంపనీ ప్రతినిధులను మంచి ధరలు ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం రైతు సోదరులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారు 2023-2024 పంట కాలానికి ఆధరక్షే కోటా కి మించి పండించిన పొగాకు అపరాధ రుసుము లేకుండా వేలం కేంద్రం లో అమ్ము కోవడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది అని తెలిపారు. ఇది ఈ ఏడాది కి మాత్రమే అని తెలిపారు. ప్రస్తుత మార్కెట్ దృష్టిలో ఉంచుకుని అధిక ధరలకు పొలాలు, బారన్ లు లీజుకు తీసుకోవద్దని వచ్చే ఏడాది మార్కెట్ ఎలా ఉంటుందో చెప్పలేమని అందుకే బోర్డు అనుమతి ఇచ్చిన మేరకే పొగాకు



పండించాలి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సోదరులు పొగాకు బోర్డు చైర్మన్ గారికి, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ అడ్డంకి శ్రీధర్ బాబు గారికి, వైస్ చైర్మన్ గుత్తా వాసు బాబు కి అధికంగా పండించిన పొగాకు అపరాధ రుసుము లేకుండా చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. చివరగా ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సోదరులు పొగాకు బోర్డు చైర్మన్ గారిని, వైస్ చైర్మన్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేలం నిర్వహణ అధికారి కె. రాజగోపాల్ రెడ్డి, మరియు రైతు సోదరులు, డ్రేడ్ మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

## విధుల పట్ల రెవెన్యూ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంపై ఆర్డీఓ ఆగ్రహం

జాతీయ రహదారుల నష్టపరిహారంపై సమీక్షించిన ఆర్డీఓ పి.జాన్ ఇర్విన్

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రైతుల సమస్యల పరిష్కారంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం అందుబాటులో లేకపోవడం కార్యాలయానికి రాకపోవడంపై కనిగిరి ఆర్డీఓ పాలపర్తి జాన్ ఇర్విన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం స్థానిక మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆర్డీఓ బెంగుళూరు కడప విజయవాడ 544జి బికిన్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే, మైదుకూరు సింగరాయకొండ 167బి జాతీయ రహదారులకు సంబంధించి అధికారులు రెవెన్యూ సిబ్బందితో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ రహదారుల మార్గాల్లో భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు నష్టపరిహారం అందించడంలో రెవెన్యూ అధికారులు విఫలం కావడం రైతుల సమస్యల పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యంగా ఉండటం పట్ల ఆర్డీఓ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసి ఉద్యోగ కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించకుండా నిద్రపోతున్నారా అని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని ఏ.కొత్తపల్లి, రేగులచెలక, గుంతచెన్నంపల్లె, ఉప్పలపాడు, డిటిపల్లె, సియస్ పురం, మునునూరు గ్రామాలకు సంబంధించి అనేకమంది రైతులకు ఇంతవరకు నష్టపరిహారం అందించడంలో రికార్డులు సక్రమంగా నివేదించక పోవడంపై రెవెన్యూ సిబ్బంది మీద మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రేగులచెలక రెవెన్యూ పరిధిలో 120దరఖాస్తులు ఉండగా ఒకటికూడా



ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యంపై సంబంధిత విఆర్సోపై ఆర్డీఓ మండిపడి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులపై కఠినచర్యలు తీసుకుని ఇంటికి పంపిస్తామని భాద్యతగా మెలగాలని వెంటనే రైతుల సమస్యలపై నివేదిక అందించి భూములు కోల్పోయిన రైతులకు నష్టపరిహారం అందించడానికి సమస్యలను పరిష్కరించాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓ జాన్ ఇర్విన్, తహశీల్దార్ షేక్ నాగుల్ మీరా, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## కొండపల్లి వెంకయ్యకు ఘన సన్మానం

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో గడ్డం మస్తాన్ వలీ కార్యాలయంలో ఆయుర్వేద ఆచార్య వైద్యరత్న, నంది అవార్డు గ్రహీత శ్రీ డాక్టర్ కొండపల్లి వెంకయ్యని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మస్తాన్ వలీ మాట్లాడుతూ ఆయుర్వేద వైద్య రంగంలో అనేక సేవలను అందించినందుకు వారిని గుర్తించి అనేక సేవా సంస్థలు, అనేక అవార్డులు ఇచ్చి సత్కరించినందుకు, అదేవిధంగా మన మార్కూరు మండల పరిధిలోని రాజుగారిపాలెం వాసి అయినందుకు నాకు ఎంతో గర్వంగా ఉందని అన్నారు. బాపట్ల జిల్లా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కన్వ్యామర్ రైట్స్ ప్రాడెక్స్ ఫామ్ అధ్యక్షులు సయ్యద్ కరిముల్లా మాట్లాడుతూ ఆయుర్వేద వైద్య రంగంలో డాక్టర్ కొండపల్లి వెంకయ్య చేసినటువంటి సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారికి నంది అవార్డు ఇచ్చి సత్కరించినందుకు, వారు ఎన్నో సేవా సంస్థల ద్వారా 24 అవార్డులు అందుకున్నందుకు ఈ సందర్భంగా ఈరోజు నా మిత్రుడు గడ్డం మస్తాన్ వలీతో కలిసి సత్కరిస్తున్నందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, వెంకయ్య ఆయుర్వేద వైద్య రంగంలో మరిన్ని సేవలు ప్రజలకు అందించాలని వారిని అభినందించారు.











# ఎస్సీ హాస్టల్ను తనిఖీ చేసిన సబ్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా

తర్లపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని తర్లపాడు గ్రామంలోని అపరిశుభ్రతలను తొలగించి గ్రామ ప్రజల ఆరోగ్యాలను కాపాడేందుకు సంబంధిత అధికారులు అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అలా లేనియెడల అజాగ్రత్తగా ఉంటే ప్రస్తుతం సీజన్లో వచ్చే వ్యాధుల బారిన పడిజబలు ఆరోగ్యులు కోల్పోతారని మార్కాపురం డివిజన్ సబ్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా మండల స్థాయి అధికారులను హెచ్చరించారు. శుక్రవారం ఉదయం మార్కాపురం నుండి వయా తర్లపాడు మీదుగా కంభం వెళ్తు మార్గమధ్యంలో ఉన్న హిందూ స్మశాన వాటికను, ఎస్సీ హాస్టల్ను, పశువైద్యశాలను సందర్శించి అక్కడి సమస్యలను అధికారుల ద్వారా తెలుసుకొని వాటిని స్వయంగా పరిశీలించి వీటిని వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎం.సుధాకర్ సబ్ కలెక్టర్తో కలిసి రైల్వే ట్రాక్కు పాఠశాల గ్రౌండ్కు మధ్యలో ఉన్న స్థలాన్ని విడగొట్టి, ఆ స్థలంలో బిసి హాస్టల్ను నిర్మించినట్లుంటే అక్కడ సుమారు 200 మంది విద్యార్థులకు స్థావరం ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు బాగుంటుందని, ఆ స్థలాన్ని పాఠశాలకు అనుసంధానం చేసిన యెడల బాగుంటుందని సబ్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీంతో స్పందించిన సబ్ కలెక్టర్ వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్య తెలుసు కున్నాడు. దానికి సంబంధించిన



ప్రపాజిల్లు తమ దృష్టికి తేవాలని కోరారు. ముందుగా గ్రామ సెక్రెటరీ వి.అచ్యుతరావు శుభ్రపరచిన హిందూ స్మశాన వాటికను తనిఖీ చేశారు. ఎస్సీ హాస్టల్ ఎదురుగా దుర్గంధం వెదజల్లుతున్న రోడ్డును సుబ్రహ్మణ్యం సెక్రటరీకి తెలియజేశారు. ఎస్సీ హాస్టల్లోని మౌలిక సదుపాయాలను ఆయన ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించారు. హాస్టల్ వార్డన్ వెంకటరెడ్డిని విద్యార్థుల స్థితిగతులను గూర్చి, మేనూ విధానాన్ని అడిగి తెలుసుకుని సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ముళ్ళ పాదల మధ్యలో ఉన్న పశువైద్యశాలను పరిశీలించారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో సబ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జంగిల్ క్లియరెన్స్ కింద చిల్ల చెట్లను తొలగించాలని తెలియజేశారు. ఈయన వెంట తహసీల్దార్ అబ్దుల్ హమీద్, ఎంపీడివో బురి రాజశేఖరరావు, జడ్పీ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎం.సుధాకర్, ఎంపీపీ సూరెడ్డి భూలక్ష్మి మండల పశువైద్యాధికారిణి బి.నందన, గ్రామ పంచాయితీ సెక్రటరీ వి.అచ్యుతరావు, వీఆర్వో ఎన్.భాస్కర రెడ్డి, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## అనాధ వృద్ధాశ్రమానికి సూపరింటెండెంట్ చేయూత



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: సంజీవిని అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో వేదాంపి పుట్టినరోజు సందరాల్లో ప్రకాశం జిల్లా కంభం మండల కేంద్రంలోని ప్రాంతీయ గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ విధులు నిర్వహిస్తున్నటు వంటి డాక్టర్ శివనాయక్ మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ పద్మావతి బాయ్, గైనకాలజిస్ట్ ముద్దుల కుమార్తె వేదాంపి పుట్టినరోజు సందర్భంగా గిద్దలూరు పిఆర్ కాలనీలో ఉన్నటువంటి సంజీవని వృద్ధాశ్రమం, సంజీవని ఎడ్యుకేషన్ గురుకుల స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆశ్రమంలో ఉండే వృద్ధులకు చిన్నారలకు కేక్ కట్ చేసి స్వీట్స్ ప్రూట్స్ అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. విద్యార్థులకు వారి అవసరం నిమిత్తమై రూ.10వేలు విలువ గల ప్రాసెస్ పెట్టెలు బహూకరించారు. మన సంజీవని వృద్ధాశ్రమం తరపున వేదాంపికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ శివ నాయక్, హెల్పింగ్ హాండ్స్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు రాయాడు, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ హబీబ్ ఖాన్, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## సేవాసంకల్ప చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అన్నదానం

సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: సంతనూతల పాడులో శుక్రవారం స్థానిక బస్టాండ్ సమీపంలో సేవా సంకల్ప చారిటబుల్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో పేదలకు దాతల సహకారంతో నిరంతర అన్నదాన వేడుకలను నిర్వహించారు. శుక్రవారం సంతనూతలపాడు సబ్ రిజిస్ట్రార్ షేక్ ఇస్మాయిల్ షరీఫ్ కుమార్తె ఒంగోలు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఉద్యోగి షేక్ సల్మా జన్మదినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా సేవా సంకల్ప చారిటబుల్ ట్రస్టు పర్యవేక్షణలో పేద వర్గాలకు ఈ సందర్భంగా అన్నదాన వేడుకలు నిర్వహించారు. తదుపరి సేవా సంకల్ప ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఎస్ కే ఇస్మాయిల్ షరీఫ్ ను ట్రస్ట్ బృందం పూలమాల వేసి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ శిషూకాల్లి ధనలక్ష్మి, సెక్రెటరీ చివుకుల రాంగోపాల్, జాయింట్ సెక్రెటరీ కె.వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు షేక్ అజిరా బేగం, పి.నారాయణస్వామి చౌదరి, కొప్పాళు శ్రీనివాసరావు, మద్ది మల్లికార్జున రావు, శీలం మల్లారెడ్డి, వేమా నాగరాజు, కే.ఆంజనేయులు, సుధారాణి, ఎస్.రవీంద్రబాబు, ఎస్.శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్య శిబిరానికి స్పందన

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చీరాల ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో హెచ్జిసి అండ్ ఎంఎన్ ఆర్ క్యాన్సర్ వైద్యశాల ఒంగోలు వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్య శిబిరానికి స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు ఉషాగ్రేస్ పలువురు పేషెంట్లకు క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం డాక్టర్ ఉషా గ్రేస్ మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ని ప్రాథమిక దశలో గుర్తించి రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రతి నెల ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా క్యాన్సర్ వ్యాధి మనకు తెలియకుండానే శరీరంలో వ్యాపించి ప్రాణాంతకానికి దారితీస్తుంది అన్నారు. ఆధునిక వైద్యంతో క్యాన్సర్ ని పూర్తిగా అదుపులో ఉంచుకొని ఆరోగ్యంగా జీవించవచ్చన్నారు. క్యాన్సర్ పట్ల ప్రజలకు ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే ప్రతినెల చీరాల ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులకు హాజరవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ క్యాంపు ప్రతినిధి శరత్ కుమార్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## చేనేత ఉద్యమకారుడు ప్రగడ కోటయ్య జయంతి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: సామాజిక విప్లవకారుడు చేనేత ఉద్యమ సూరీడు చేనేత రంగం అభివృద్ధికి ప్రగడ కోటయ్య అనితర సాధ్యమైన సేవలందించారు. ప్రముఖ జాతీయోద్యమ నాయకుడు చేనేత పరిశ్రమ రక్షణ కోసం పోరాటం చేసిన యోధుడు ప్రజా బంధు ప్రగడ కోటయ్య 110వ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం చీరాల ఎమ్మెల్యే తనయుడు మద్దులూరి మహేంద్రనాథ్ ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మహేంద్ర నాథ్ మాట్లాడుతూ చేనేత పరిశ్రమ రక్షణ కోసం పోరాటం చేసిన యోధుడు ప్రజా బంధు ప్రగడ కోటయ్య అని అన్నారు. ఆయన చేనేత పరిశ్రమ కోసం చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డిజిటల్ వనరులపై విద్యార్థులకు అవగాహన

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన శిక్షాసప్తాహ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో శుక్రవారం డిజిటల్ కార్యక్రమాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్యానల్స్, ట్యూబుల వినియోగం, కంప్యూటర్ సిస్టం ఇంటర్నెట్ ఉపయోగించడం ఆండ్రాయిడ్ తదితర అంశాలు పాఠ్య పుస్తకాల స్కానింగ్ ప్యానల్ కంప్యూటర్ సిస్టం కనెక్టివిటీ మీద డిజిటల్ వనరుల వినియోగంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఉన్నట్లు విద్యార్థులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అలవర్చుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెజెబివి ప్రత్యేక అధికారిణి షేక్ రేష్యా సిబ్బంది, విద్యార్థులు ఉన్నారు.



## పరిశుభ్రతతో ఆరోగ్యం పదిలం

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రతిఒక్కరు ఆరోగ్యవంతంగా ఉండాలంటే పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని పలు వురు అన్నారు. శుక్రవారం ప్రైడే డైడే కార్యక్రమం స్థానిక ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సమీపంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రం నందు హ్యాండ్ వాష్ డే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చేతులు కడిగించి అనంతరం మాట్లాడుతూ లబ్ధిదారులకు పిల్లలకు చేతులు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం వలన చేతులలో ఎటువంటి క్రిములు ఉండవని అదేవిధంగా పరిశుభ్రతను పాటిస్తే ప్రతిఒక్కరు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని శుభ్రత పరిశుభ్రత భాద్యతగా భావించి ఇంటిపరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అంటున్నామన్నారు రాకుండా ఉంటాయని శుభ్రతను పాటిద్దామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయితీ కార్యదర్శి రాంప్రసాద్, సచివాలయం కార్యదర్శి వాణి, అంగన్వాడీ కార్యకర్త నారాయణమ్మ, సచివాలయం సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, లబ్ధిదారులు ఉన్నారు.



## డ్రైవర్ కుటుంబానికి రూ.40 వేలు ఆర్థిక సహాయం

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: డ్రైవర్ కోటిరెడ్డి కుటుంబానికి కారు ట్రావెల్స్ ఓనర్స్, డ్రైవర్లు 40 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. డ్రైవర్ కోటిరెడ్డి కొన్ని రోజుల క్రితం ఆరోగ్యం బాగాలేక మరణించారు. ఆయన కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితి బాగాలేదని గమనించిన మోటార్ కార్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ డ్రైవర్లు తమకు తోచిన సహాయం అందరూ సేకరించారు. తమలో ఒకడిగా మెలిగిన కోటి రెడ్డి కుటుంబానికి ఎల్లవేళల సహాయం అందిస్తానని భరోసా కల్పించారు. కోటిరెడ్డి కుటుంబానికి డ్రైవర్లు చెప్పి భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బాణాల రామయ్య, కార్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్, డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.



## కొర్రపంట సాగు పరిశీలన

రాచర్ల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అనుమలవీడు, సోమిదేవిపల్లె గ్రామంలో ఈ సంవత్సరం ఖరీఫ్ సీజన్లో 530 ఎకరాలలో పత్తి పంటకు ప్రత్యామ్నాయంగా కొర్ర పంటను సాగు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కొర్ర పంట కూడా ఇటీవల కురిసినటువంటి వర్షాలకు పంట బాగా ఉందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం కొర్ర పంటలో సమగ్రమైన సస్య రక్షణ పద్ధతులు పాటించినట్లయితే అధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చునని తెలిపారు. అనంతరం రాచర్ల మండలంలోని రాయలసీమ గ్రామీణా బ్యాంకు మేనేజర్ కలిసి కౌలు రైతుల జాబితాను ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సంవత్సరం కౌలు రైతులకు లోన్లు ఇచ్చే విధంగా చూడాలని బ్యాంక్ మేనేజర్ను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి రాచర్ల షేక్ అబ్దుల్ రఫీక్ పాల్గొన్నారు.



# పేసెలో ప్రారంభమైన ఇంజనీరింగ్ ప్రథమ సంవత్సర తరగతులు



బంగ్లూ, మేజర్ న్యూస్: నగర పరిధిలోని పేసె ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో ఈ శుభవారం నుండి ప్రథమ సంవత్సర ఇంజనీరింగ్ క్లాసులు పునంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముమ్మడి (హెచ్ ఆర్ కాన్వెంట్రీక్స్ క్యాబిల్స్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ కంపెనీ) హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రపంచంలో పరిశ్రమల అవసరాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థులు తమ వృత్తి విద్యా వైపు ణ్యాలను మెరుగుపరచుకొని ఉన్నత ఉద్యోగాలు సాధించుటకు అవసరమైన అన్ని సదుపాయాలు పేసె కళాశాలలో ఉన్నాయని తెలియజేశారు. విద్యార్థులందరూ ఈ సౌకర్యాలు అన్నిటిని ఉపయోగించుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నతమైన

ఉద్యోగాలు సాధిస్తారని ఆకాంక్షను వెల్లడించారు. నూతన విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ మద్దిశెట్టి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ మా కాలేజీ మీద నమ్మకం పెట్టుకొని, ఆప్షన్లు పెట్టుకొని 100 శాతం అడ్మిషన్లు భర్తీకి సహకరించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ప్రతి విద్యార్థి లక్ష్యాన్ని గమ్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని మీ మీ బ్రాంచుల్లో ఉత్తమ ప్రతిభను కనపరచాలని మన కాలేజీకి, మీ తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకు రాలాలని కోరారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జివి కే.మూర్తి మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణ తో సానుకూల దృక్పథంతో మంచి ఆలోచనలతో

రాణిస్తేనే ఉన్నతస్థాయిలో రాణించగలరని దానికి తగినట్లుగా అనిశ్చ విధాలుగా మీపిల్లలను అభివృద్ధి చేస్తామని భరోసాఇచ్చారు. డీన్ ట్రైనింగ్ అండ్ స్టెనెంట్స్ కే.రూపఅక్ష్వి మాట్లాడుతూ మంచి ఉద్యోగం రావడానికి కారణమైన నైపుణ్యాలను ప్రతి సంవత్సరం పెంపొందిస్తూ తగిన శిక్షణ కార్యక్రమాలను రూపొందిస్తున్నా మని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రథమ సంవత్సర విభాగా ధిపతి రవీంద్ర, డీన్ ఆఫ్ స్టూడెంట్ అఫైర్స్ డాక్టర్ ఆర్. వీరాంజనేయులు, డీన్ ఆకాడమిక్స్ సివి సుబ్బారావు, అడ్మినిస్ట్రేటర్ ఆఫీసర్ ఎం.రమణబాబు, వివిధ భాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థి, విద్యార్థినిలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

## కార్గిల్ యుద్ధ వీర జవాన్ల త్యాగాలను యువత స్మరించుకోవాలి



బంగ్లూ, మేజర్ న్యూస్: కార్గిల్ యుద్ధ వీర జవాన్ల త్యాగాలను ప్రతి ఒక్కరూ స్మరించుకోవాలని భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రకాశం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొద్దులూరి ఆంజనేయులు పిలుపు నిచ్చారు. నగరంలోని ఓ విద్యాసంస్థలో బిజెపి యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాడ దామోదర్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బొద్దులూరి ఆంజనేయు లతో పాటు బాపట్ల జిల్లా ఇన్చార్జ్ పివీ కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు హాజరయ్యారు. ముందుగా

**బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొద్దులూరి ఆంజనేయులు**  
నగరంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో బొద్దులూరి ఆంజనే యులు మాట్లాడుతూ కార్గిల్ యుద్ధం 1999 సంవత్సరంలో జరిగిందన్నారు. జూలై 26వ తేదీన యుద్ధం గెలిచామన్నారు. అనాడు ప్రధాని మంత్రి అటల్ బిహారీ వాజపేయి హాంయంలో ఈ యుద్ధం 11 వారాలు జరిగిందన్నారు. సుమారు

30 వేల మందికిపైగా జవాన్లు ఈ యుద్ధంలో పాల్గొనగా 527 మంది జవాన్లు వీర మరణం పొందారు. 1,628మంది జవాన్లు గాయాల పాలైయ్యారని వివరించారు. దేశ భద్రత, రక్షణ కోసం ఆ యుద్ధంలో వీర మరణం పొంది ప్రతీ ఒక్క జవాన్ త్యాగాన్ని నేటి యువత స్మరించు కోవాలని అసవరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్ర మంలో యువ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి నాయక్, ఉపాధ్యక్షుడు ఆదిశేషు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కైతేపల్లిలో అగ్ని ప్రమాదం : మంటలలో కాలిపోయిన గేదెలు, పశువుల చావిడి



రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: రేపల్లె రూరల్ మండలం కైతేపల్లి గ్రామం లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో అల్లపర్తి, సుబ్బారావు కు సంబంధించిన గేదెలు, పశువుల చావిడి అగ్ని ప్రమాదానికి గురై కాలి పోవడం జరిగిందని అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి సాంబశివ రావు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో గేదెలు, చావిడి పూర్తిగా కాలిపోయినదని, ఒక గేదె, దూడ మంటలలో పూర్తిగా కాలిపోయి

చనిపోయాయి. ఒక పాడిగేదె పూర్తిగా కాలిన గాయలతో ఆ గేదె విలవిల లాడుతోంది. విష యం తెలుసుకున్న పశు సంరక్షక శాఖ సహాయ సంచాలకులు డాక్టర్ నాంచారయ్య, రేపల్లె మం డల పశువైద్యాధికారి వారికి తక్షణ అత్య వసర వైద్యం అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సహాయ సంచాలకుల ఆదేశాలు ప్రకా తరం డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ సంఘటన స్థలానికి

సిబ్బంది తో చేరుకొని కాలిన గాయలతో ఇబ్బంది పడుతున్న పశువులను వైద్యసేవలు అందిం చారన్నారు. రైతు కి జరిగిన అగ్ని ప్రమాదం వలన 1లక్ష యాభై వేల రూపాయలు వరకు ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు పైరెఫీసర్ సాంబశివరావు తెలియ పరిచారు. రెక్కాడితే గాని డాక్టరీని నిరుపేద రైతు సుబ్బారావు తమ పశువులు చనిపోవడంతో ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శ



నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: వెంకటేశ్వర్లు మృతి పార్టీకి తీరని లోటుని నిజాంపట్నం టిడిపి సీనియర్ నాయకుడు బొమ్మిడి రామకృష్ణ అన్నారు. మండలంలోని దిండిఅదవల గ్రామనికి చెందిన టిడిపి కార్యకర్త యేమినేని వెంకటేశ్వర్లు గత రెండు రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చదగా శుక్ర వారం ఆ గ్రామానికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మృతి చెందిన వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులకు మనోధర్మం చెప్పి పార్టీ, రాష్ట్ర మంత్రి అనగాని సత్య ప్రసాద్ అండదండలు కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. ఆయన వెంట నాయకులు నాయుడు నరసింహమూర్తి, ఖాదర్ బాబు, ఇమ్రాన్ ఖాన్, బొమ్మిడి నరసింహారావు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

## 30న జాబ్ మేళా

బంగ్లూ, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 30వ తేదీన జిల్లా ఉపాధి కార్యాలయంలో మెగా జాబ్ మేళాను నిర్వహించనున్నట్లు అధికారి టి. భరద్వాజ్ తెలిపారు. కె. ఎల్ గ్రూప్ ప్రత్యేకంగా అమెజాన్ రిటైల్ రంగంలో ఉద్యోగావకాశానికి సంబంధించి కంపెనీలో ప్యాకింగ్, పికింగ్, స్టానింగ్, లోడింగ్, అన్లోడింగ్ సెక్టార్లలో వివిధ రకాల ఖాళీలను భర్తీచేయుటకు ఏదైనా విభాగంలో ఐ.టి.ఐ, డిప్లొమా, డెప్లీ, ఇంటర్మీడియేట్ ఏదైనా డిగ్రీ చదువులు పూర్తి చేసిన వారికి ఇంటర్వ్యూలు జరగనున్నాయి. 30 వ తేదీన (మంగళవారం) ఉదయం 10:00 గం.ల నుండి సాయంత్రం 3గం.ల వరకు జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఇంటర్వ్యూలో ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థులకు జీతం నెలకు 16,975 టేక్ హోమ్, ఉండడానికి నివాసం, రవాణా ఖర్చులు, ప్లస్ పని తీరు ఆధారంగా ఆకర్షణీయమైన ప్రోత్సాహకాలు ఇవ్వటం జరుగు తుందని తెలిపారు. జిల్లాలోని 18 సంవత్సరాలు నుండి 35 సంవత్సరాల మధ్య గల నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగ పరుచు కోవాలని ఇంటర్వ్యూకు ఆధార్ కార్డు, సరిఫికేట్స్ జిరాక్స్ కాపీలతో హాజరు కావాలని టి. భరద్వాజ్, జిల్లా ఉపాధి కార్యాలయం అధికారి తెలిపారు.

## పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రం పేరు మార్పులో జాప్యం



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం వివేకానంద కాలనీ 9వ సచివాలయం సంజయ్ గాంధీ కాలనీ నందు డా. వైఎస్ఆర్ అర్బన్ ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్, (పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రం) పేరు తొలగించకుండా విధులు నిర్వహి స్తుండటంతో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 40రోజులు కావస్తున్నా పేరు తొలగింపులో జరుగుతున్న జాప్యం పై ప్రజల నుండి సర్వత్రా విమర్శలు వినపడుతున్నాయి. అలాగే రైలు పేట ఏడవ వార్డు ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్ళుటకు ఏర్పరిచిన దిక్కుబి బోర్డు నందు కూడా పేరు తొలగించకుండా వైయస్సార్లపై ప్రభుత్వానికి వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అంట కాగిందని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బ అన్నట్లుగా నామమాత్రపు సేవలందించారని ప్రజలు వారి అభిప్రాయాన్ని వెల్లబుచ్చుతున్నారు.

## 'డయేరియా పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి'

కొల్లూరు మేజర్ న్యూస్ కొల్లూరు మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నందు డయేరియా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కావ్య, డాక్టర్ సంధ్య మాట్లాడు తూ డయేరియా వ్యాధి పట్ల అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, గ్రామంలోని ప్రజలందరూ పరిశుభ్రమైన తాగునీరు తీసుకోవాలని, కుళాయిల ద్వారా సరఫరా అయ్యే నీరు కలుషితం కాకుండా గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తగు చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. తినే ఆహార పదార్థాల విషయంలో కూడా ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే డయేరియా లాంటి వ్యాధులను అరికట్టవచ్చునని మంచి నీటి పరీక్షలను గ్రామంలో నిర్వహించాలన్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు డయేరియా పట్ల తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి ఆశా వర్కర్లు, ఏఎన్ఎంలు, ప్రజలకు చైతన్యం కలిగించాలని తెలిపారు. ఈ కార్య క్రమంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ సిబ్బంది, మరీ ఆశ వర్కర్లు ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు.



